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SAISON 2025/2026 
PROCES VERBAL BUREAU N° 4 

Du 7 avril 2026  
__________ 

 
Présents :  Mmes BOUDJADJA Nassera – PANIS Corine – PELFORT Myriam 

MM CALVET Jean - GERVAUX Lionel - PUJOL Vincent 
Excusé : M BATAILLOU Jean 
Invités :  Mme DONNADIEU Christiane, Adjointe au directeur 

MM OLIVEIRA Jean-Philippe, Directeur – Alexandre LACOSTE, Conseiller 
Technique Territorial 

 
Informations générales : 
Visite du Président Fédéral : elle est validée au lundi 9 novembre, le cabinet de la 
Fédération se charge du déplacement et hébergement. 

Retour réunion Ligue : le club d’ALBI organisera les finales Occitanie des 13-14 juin 2026 
au Cosec et Jean Jaurès en remplacement d’AGDE. L’ordre du jour de la réunion était 
programmé sur le PSF mais les directives Fédérales n’étaient pas encore transmises. 
Annonce ce matin du décès de Reda MIMOUNI à la suite d’un accident de scooter, 
salarié à la Ligue, avec comme missions le 3x3 et communication. Il était aussi arbitre 
national.  

Création de la filière de formation Basket : 4 clubs ont voté : LACAUNE – ALBI – GAILLAC 
CUNAC LESCURE. Questionnaire avec 2 questions :  

 Êtes-vous favorable ? 4 OUI   

 Souhaitez-vous vous engager cette année ? 3 NON – 1 OUI 

À la suite du retour des 4 clubs et compte tenu du résultat, le bureau décide à l’unanimité 
d’arrêter le projet. 

Report réunion comité directeur : au vu du décalage de la demande de subvention du 
PSF au 6 mai, le bureau décide de décaler la réunion du comité directeur programmée 
le 1er juin au 8 juin. 

Retour réunion des clubs du 2 avril : le sujet des U9 a bien été amené dans la discussion 
afin de créer un groupe de travail pour réfléchir à quelque chose qui pourrait dynamiser 
cette catégorie (lourdeur plateaux, forfait, etc. …). 

Concernant le tarif des licences dirigeants, nous ferons remonter la demande à la 
Fédération et les clubs pourront poser la question lors de la venue du Président le 9 
novembre 2026. 

Jean se pose la question si les clubs interviennent dans les écoles ? Cela devient une 
problématique d’intervenir car c’est sur le temps de travail des intervenants et de plus il 
faut des personnes formées. 

Demande du club de LAVAUR de ne plus faire le challenge Bernard LADET par période 
mais plutôt avec un règlement normal : à voir l’intérêt. 



PSF 2026 : 

 2025 : 5 dispositifs 

1. Accession territoriale au sport de Haut Niveau 

2. Développer les pratiques et le réseau 

3. Développer les pratiques et le réseau (public exclusivement féminin) 

4. Proposer une offre non compétitive 

5. Engager sa structure dans une démarche de RSO 

            2026 : 

1. Favoriser l’engagement bénévole et fidéliser l’encadrement 

2. Développer ses activités vers de nouveaux publics ou de nouveaux espaces 

3. Renforcer les pratiques en direction du public féminin 

4. Proposer une offre de pratique non compétitive 

5. Prévenir les incivilités & Lutter contre les violences (obligatoire) 

6. Mettre en œuvre le parcours de performance fédérale (PPF) 

 2025 : Actions et attributions par dispositif 

1.Accession territoriale au sport de Haut Niveau : 3 000 € 

Détection U11 - Détection U12 -Participation du CTT à l’ETR et aux actions de l’ETR - Animation ETD - 
Formation de Cadres - Formation des officiels départementaux 

2. Développer les pratiques et le réseau : 2 000 € 

Panier d’Or – FNMB - U7 - U9 - U11 - Forum Mini-Basket - Label Départemental Mini-Basket - Championnats 
5x5 jeunes et seniors - Challenge Bernard Ladet et Coupes du Tarn 

3.Développer les pratiques et le réseau (public exclusivement féminin) : 750 € 

Ligue de développement U13 - Création d’un BF exclusivement féminin 

4.Proposer une offre non compétitive : 750 € 

Basket Santé - Micro-Basket - Basket Ecole - Basket Inclusif - Camp Basket 

5.Engager sa structure dans une démarche de RSO : 0 € 

Sensibiliser à la lutte contre les violences sexistes et sexuelles - Gestion des déchets et sensibilisation à la 
transition écologique pendant le Camp - Achat d’un kakemono sur la lutte contre les incivilités 

Les nouveautés pour 2026 : 

 15 % maximum sur l’accession au haut niveau, 

 Obligation de déposer une demande « prévention incivilités et lutter contre les violences », 

 6 dispositifs : idem clubs / comité avec 1 demande maximum par dispositif, soit 5 pour le comité : 3 + 
violences + féminines et 4 clubs : 3 + féminines,  

 La subvention n’est plus sur le fonctionnement global du club ou du comité mais plutôt sur l’action. 
Nous devons faire un point sur ce que nous avons demandé en 2025 et voir ce que nous pouvons garder 
et réorganiser. A voir si des bénévoles souhaitent participer au groupe de travail. Nous devons faire le 
budget prévisionnel et la demande sur l’année 2026. 

Pôle pratique : 

 Finales départementales des 7-8 mai à Lisle sur Tarn : 2 matchs le 7 mai en fin de journée (1 jeune + 
Coupe département) et le 8 mai matchs toutes les 2 heures et 2 heures 30 entre les matchs seniors. 



Le club de Castres rencontre un problème au niveau des U13, le club adverse refuse les dérogations 
faites pour la rencontre de région du 9 mai. Le Comité devra envoyer un courrier à la Ligue car il est 
interdit par le règlement de faire 2 matchs sur 3 jours consécutifs pour cette catégorie-là. 

 Finale départementale 3x3 du 19 avril à Gaillac : à la demande du Crédit Agricole, il a été fait un devis 
pour un DJ afin d’animer la journée. N’ayant aucun cahier des charges, Christiane contactera le Crédit 
Agricole afin de voir s’il y a obligation de prendre un professionnel où bien si nous pouvons animer 
nous-même.   

 Demande de report du dernier match du club de Roquecourbe en U13 Masculins Département afin 
d’éviter un forfait général : à la suite de nombreux blessés et vu que le club a deux équipes et donc 
transmis des listes nominatives, le bureau accepte exceptionnellement la dérogation sous réserve de 
l’accord adverse, soit Briatexte. 

 Visioconférence avec la FFBB : elle souhaite que les désignations soient rattachées au pôle pratique, 
beaucoup de département ne sont pas pour et estime que le pôle formation est plus apte pour 
connaître les arbitres. 

Pôle développement : 

 Camp basket : 48 inscrits à ce jour, prendre des jeunes en liste d’attente en cas de désistement ou 
blessure. Le courrier de confirmation a été envoyé, les inscriptions rentrent ainsi que les règlements. 

 Tournoi Baby Carnaval : Myriam est déçue par l’absence de bénévole sur cette manifestation. On 
donne le temps que l’on peut donner, mais malheureusement il y en a qui n’en donne pas. 

 Transmission d’un questionnaire pour la présence des bénévoles pour la Fête Nationale du Mini-
Basket des 30-31 mai à Lavaur. 

 Résultats Finale Régionale du Panier d’Or et Challenge Benjamin du 29 mars à L’Isle Jourdain : Emrys 
Pinguet (Castres Basket Club) 1er du Challenge Benjamins qualifié pour la finale Nationale où il finira 
2ème.Thiago Bertrand (Castres Basket Club) 2ème du Challenge Benjamins et Maé Corbières (Bab’ss) finit 
18ème. Julie Le Blanc (Bab’ss) 5ème du Challenge Benjamines. Mila Sage (Albi Basket 81) finit 17ème et 
Emma Balardy (Albi Basket 81) finit 22ème. Tir groupé au Panier D’or chez les filles avec Chloé Dumond 
(Castres Basket Club), Camélia Toutain (Us Carmaux) et Shadé Issa (Castres Basket Club) finissent 
respectivement 12ème, 13ème et 14ème. Chez les Garçons au Panier D’or, Marceau Salmon et Sasha 
Maffre du Castres Basket Club finissent 3ème et 6ème et Victor Landry d’Albi Basket 81 15ème. 

 Entraînement U12 au Séquestre le 12 avril. 

 Tournoi final U11 à Graulhet le 19 avril, 

 Plateau U13 Filles développement à Castres le 3 mai. 

Pôle Formation : 

 Déplacement à Toulouges pour le TIC U12 se fera avec le mini-bus de Castres, 208, Partner Alexandre 
et véhicule de Myriam. 

 Stage Razisse U12 du 14 au 16 mai : matchs contre le Quercy Garonne le 14 mai après-midi. Le bureau 
valide à l’unanimité de passer le tarif de 50 € à 60 €. 

 Tournoi Final For Demoiselles le 21 juin à MARSSAC et le SEQUESTRE : Romane GARREJAT (BCCL 
Prêtée à ALBI BASKET 81), Emma BALARDY (ALBI BASKET 81), Maelle SILVESTRE (SC GRAULHET Prêtée 
à ALBI BASKET 81) et Lyse URBINO (CASTRES) sont sélectionnées pour le TARN. 

 Brevets Fédéraux adultes validés, jeunes : 7 validés dont 3 après 2 évaluations, enfants : reste 1 
présentiel et l’évaluation. 

 Péréquation arbitres : il y a des rencontres avec 1 seul arbitre, il faudra régulariser en fin de saison. 

 

 



Questions diverses : 

 Demande club de VIELMUR pour la remise à titre posthume de la lettre de félicitations aux 2 
entraîneurs décédés en début de saison : nous allons demander avis à la Fédération. 

 Les pénalités des frais de déplacements lors d’un forfait sur un match retour ne seront appliquées que 
sur demande du club concerné.  

 Collation Assemblée générale : budget entre 10 et 15 € maximum par personne. 

 Récompense patrimoine : étant donné qu’il n’y a plus de commission, il n’y aura donc pas de remise 
cette année. 

 Factures dues club de MARSSAC : attendre début juin cela devrait rentrer dans l’ordre. 

 Lacrouzette : manque règlement pénalité pacte des officiels sur la dernière facture envoyée. Un mail 
leur sera adressé en leur rappelant que tout club ayant une dette envers le Comité ne peut pas voter 
lors de l’assemblée générale et engager des équipes pour la saison suivante tant que les dettes ne 
sont pas payées. 

 

L’ordre du jour étant épuisé et personne ne demandant la parole, le Président lève la séance à 23 heures. 

 
Fait à ALBI, le 24 avril 2026.  
 
 
                        Le Président     La Secrétaire Générale  
                        Jean CALVET      Nassera BOUDJADJA 
 

 


